

2025. 03. 23. Oculi Jer 20,7-13 zenés Istentisztelet

Köszöntés: Köszöntés: Kegyelem néktek és békesség Istentől a mi Urunktól és az Ő egyszülött Fiától az Úr Jézus Krisztustól. Ámen

Olvasmány: 1 Pét 1,13-21 Ezért tehát elméteket felkészítve legyetek józanok, és teljes bizonyossággal reménykedjetez abban a kegyelemben, amelyet Jézus Krisztus megjelenésekor kaptok.

[14](#) Mint engedelmes gyermekek ne igazodjatok azokhoz a korábbi vágyaitokhoz, amelyek tudatlanságotok idején voltak bennetek, [15](#) hanem – mivel ő, a Szent hívott el titeket – ti is szentek legyetek egész magatartásotokban, [16](#) mert meg van írva: „Szentek legyetek, mert én szent vagyok.”^{3Móz 11,44-45; 19,2}

[17](#) Ha pedig mint Atyákat hívjátok őt segítségül, aki személyválogatás nélkül ítél meg mindenkit cselekedete szerint, szent félelemmel éljetez földi vándorlásotok idején, [18](#) tudva, hogy nem veszendő dolgokon, ezüstön vagy aranyon váltattatok meg atyáitoktól örökölt hiábavaló életetekből, [19](#) hanem drága véren, a hibátlan és szeplőtelen Báránynak, Krisztusnak a vérén.

[20](#) Ő ugyan a világ teremtése előtt kiválasztatott, de az idők végén megjelent tiértetek, [21](#) akik általa hisztek Istenben, aki feltámasztotta őt a halottak közül, és dicsőséget adott neki, hogy hitetek Istenbe vetett reménység is legyen.

Alapige: Jer 20,7-13 Rászedtél, Uram, és én hagytam, hogy rászedj. Erősebb voltál nálam, és legyőztél! Nevetnek rajtam egész nap, engem gúnyol mindenki.

8 Ahányszor csak megszólalok, kiáltanom kell és hirdetnem, hogy erőszak és elnyomás uralkodik. Az Úr ígéje csak gyalázatot és gúnyt szerzett nekem egész nap. [Jer 6,7](#); [15,10.15](#)

9 Azt gondoltam: nem törődöm veled, nem szólok többé az ő nevében. De perzselő tűzzé vált szívemben, csontjaimba van rekesztve. Erőlködtem, hogy magamban tartsam, de nincs rajta hatalmam. [Jer 4,19](#); [Ám 3,8](#)

10 Hallom, hogy sokan suttogják: Iszonyat mindenütt?! Jelentsétek föl! Föl is jelentjük! Akik jóakaróim voltak, mind a bukásomra várnak: Talán rá lehet szedni! Hatalmunkba ejtjük, és bosszút állunk rajta! [Jer 1,8.19](#); [Jer 6,25](#); [18,18](#); [20,3](#)

11 De az Úr velem van, mint egy erős vitéz. Ezért elbuknak üldözőim, nem bírnak velem. Csúfosan felsülnek, kudarcot vallanak, gyalázatuk soha nem megy majd feledésbe! [Jer 14,9](#); [15,20](#); [23,40](#)

12 Ó, Seregek Ura, aki megvizsgálod az igazat, aki belelátasz a vesékbe és a szívekbe! Hadd lássam, hogy állsz bosszút rajtuk, mert eléd tártam ügyemet! [Jer 11,20](#); [17,10](#)

13 Énekeljétek az Úrnak, dicsérjétek az Urat, mert kiragadja a szegény ember életét a gonoszok kezéből!

Kedves Testvérek sokféle éneket ismerünk. Némelyik örömteli alkalommal, másik szomorúbb eseményeken hangzik. De mindig igaz az, hogy az Isten népe énekel. Muzsikál. S amikor ma a Bach mindenkinek fesztivál keretében mi is bekapcsolódunk ebbe a Kárpát-medence szerte zajló folyamatba, akkor mi is mögötte érezzük, hogy akár Bach, de sok más zeneszerző is, milyen belső folyamatok révén írta és szerezte le azt, amit mi manapság is hallgatunk, s néha énekelünk és előadunk.

Jeremiás próféta is egy mély belső folyamatot ír le. Egy olyan helyzetet, amiben a szorongatottságból és nehézségből várja megszabadulását Isten által.

Számunkra is ismerős érzés. Az évszázadok egyháztörténete, vagy akár aggasztó jelenkori hírek és politikai folyamatok, vagy akár személyes életünk nehézségeit vizsgálva.

Szorongattatásból, próbákból, személyes kérdésekből, de akár örömeiből és az élet teljességéből is érkezünk meg vasárnaponként a templomba.

S énekelünk együtt. Nem tudom mi, hogy vagyunk vele, de számomra a gyülekezeti éneklés kicsit olyan is mint a terápia. Bach muzsikája meg főleg. Hálásak lehetünk érte, hogy énekelhetünk, hálásak lehetünk nagyszerű zeneszerzőkért, s hálásak lehetünk nagyszerű zenészekért. Isten számtalan eszközéért, amellyel közel jön hozzánk és keres minket. Ámen.

Isten gazdag áldását kívánva,

Kádas Richárd László